ΘΕΜΑ 3Ο
(i)    Για τη διατύπωση των συναρτήσεων σχήματος με την κανονική δομή γίνεται εφαρμογή της εξίσωσης (7.93) σελ. 224 βιβλίου Πεπερασμένων στοιχείων κ. Παπαδρακάκη, η οποία για το συγκεκριμένο ερώτημα γράφεται ως εξής:
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Η εξίσωση αυτή εφαρμόζεται εννιά φορές για τους συνδυασμούς δεικτών που φαίνονται στον Πίνακα 7.1 σελίδα 224. 

Τα Lb3(ξ) και Lc3(h) για τις διάφορες τιμές των b, c δίνονται στην εκφώνηση του θέματος.
Για τη διατύπωση των συναρτήσεων σχήματος με την ιεραρχική δομή γράφω αρχικά την εξίσωση του πεδίου των μετατοπίσεων του ιεραρχικού δευτεροβάθμιου στοιχείου. Για το στοιχείο serendipity 8 κόμβων βλέπε σελ. 413 βιβλίου. Για το στοιχείο Lagrange 9 κόμβων γράφω τις αντίστοιχες σχέσεις με την (12.23) που είναι:
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όπου:
Νi1  i=1..4       από τη (12.24) και 
Νi2, i=5..9       από τις συναρτήσεις σχήματος που έβγαλα με την κανονική δομή

(iii) Το πεπερασμένο στοιχείο του οποίου ζητούνται οι συναρτήσεις σχήματος φαίνεται στην εικόνα:
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Από τον Πίνακα 7.2 σελ. 229 του βιβλίου παίρνω τις συναρτήσεις σχήματος για την περίπτωση όπου i=5 κόμβοι, αγνοώντας τον κεντρικό κόμβο όπου ούτως ή άλλως ή συνάρτηση σχήματος που του αντιστοιχεί είναι η Ν9.

Οι συναρτήσεις σχήματος θα είναι:

[image: image4.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

22

111559

22

221559

22

3229

22

4129

322

5319

3322

933

1111

N,hLLhN11hNN

2424

1111

N,hLLhN11hNN

2424

11

N,hLLh11hN

44

11

N,hLLh11hN

44

11

N,hLLh11hN

22

N,hLLh11h

x=x-=-x--+

x=x-=+x--+

x=x=+x++

x=x=-x++

x=x=-x--

x=x=-x-


_1344890092.unknown

_1345822026.unknown

_1344878452.unknown

